

Informace o Krajském úřadu LK, dopravní obslužnost

07. 02. 2025 09:43

Předmět žádosti: žadatel požadoval informace týkající se Krajského úřadu Libereckého kraje a dopravní obslužnosti, to vše za rok 2023. KÚ LK zaslal níže odpovědi na žadatelovy dotazy.

1. Celkový počet zaměstnanců krajského úřadu.

Odpověď:

Ke dni 31.12.2023 bylo celkem na KÚ LK 410 zaměstnanců.

1. Celkové osobní náklady.

Odpověď:

Celkové osobní náklady na zaměstnance Libereckého kraje zařazené do Krajského úřadu Libereckého kraje byly ve výši 289.490.546 Kč.

1. Počet zaměstnanců Odboru dopravní obslužnosti.

Odpověď:

Ke dni 31.12.2023 pracovalo na Odboru dopravní obslužnosti KÚ LK celkem 11 zaměstnanců.

1. Celkové provozní náklady budov, ve kterých sídlí krajský úřad.

Odpověď:

Celkové provozní náklady budov, ve kterých sídlí Krajský úřad Libereckého kraje byly ve výši 33.803.039 Kč.

1. Typ uzavírané smlouvy s železničními a autobusovými dopravci na zajištění dopravním obslužnosti dle rizika kolísavosti tržeb (brutto/netto smlouvy).

Odpověď:**Veřejná drážní osobní doprava**

Název smlouvy	Název dopravce	Typ smlouvy
Smlouva o závazku veřejné služby v drážní osobní dopravě ve veřejném zájmu k zajištění dopravní obslužnosti části území Libereckého kraje na vymezené výkony - Ještědská železnice č. OLP/5296/2019	ARRIVA vlaky s.r.o.	brutto
Smlouva o závazku veřejné služby v drážní osobní dopravě ve veřejném zájmu k zajištění dopravní obslužnosti části území Libereckého kraje na vymezené výkony - Severojižní železnice II č. OLP/4653/2022	ARRIVA vlaky s.r.o.	brutto
Smlouva o závazku veřejné služby v drážní osobní dopravě ve veřejném zájmu k zajištění dopravní obslužnosti části území Libereckého kraje na vymezené výkony - Železnobrodská železnice č. OLP/5293/2019	České dráhy, a.s.	brutto
Smlouva o ZVS v drážní osobní dopravě ve veřejném zájmu k zajištění ZDO části území LK na vymezené výkony „Jizerskohorské železnice“ č. OLP/1813/2009	České dráhy, a.s.	netto
Dopravní smlouva Východosaská síť II č. OLP/2321/2018	Die Länderbahn GmbH DLB	brutto
Smlouva o závazku veřejné služby v drážní osobní dopravě ve veřejném zájmu k zajištění dopravní obslužnosti části území Libereckého kraje na vymezené výkony - „Českolipská železnice“ č. OLP/1489/2021	Die Länderbahn CZ s.r.o.	brutto

Smlouva o závazku veřejné služby v drážní osobní dopravě ve veřejném zájmu k zajištění dopravní obslužnosti části území Libereckého kraje na vymezené výkony v provozních oblastech Kořenov – Zubačka, Turnov, Martinice v Krkonoších a Liberecký kraj – jednotlivé akce

Zubačka provoz s.r.o.

brutto

Veřejná linková doprava

Název smlouvy	Název dopravce	Typ smlouvy
Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje č. OLP/3616/2021	ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.	netto
Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro oblast Jablonecko č. OLP/1921/2018	BusLine LK s.r.o.	brutto
Smlouvu o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro oblast Turnovsko - Semilsko č. OLP/1922/2018	BusLine LK s.r.o.	brutto
Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro oblast ČESKOLIPSKO - MIMONSKO č. OLP/4202/2019	COMPAG CZ s.r.o.	netto
Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro oblast JILEMNICKO č. OLP/3615/2021	KAD spol. s r.o.	netto

Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje č. OLP/4473/2022	KAD spol. s r.o.	netto
Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje č. OLP/3785/2023	KAD BUS spol. s r.o.	netto
Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje č. OLP/3618/2021	ČSAD Česká Lípa a.s.	netto
Smlouvu o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro oblast Liberecko č. OLP/5632/2019	ČSAD Liberec, a.s.	brutto
Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na zabezpečení stanoveného rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro oblast Českolipsko č. OLP/2135/2021	ČSAD Liberec, a.s.	brutto

1. Průměrná cena za 1 km placená dopravcům zajišťující dopravní obslužnost v kraji (rozdělená na železniční a autobusové dopravce).

Odpověď:

Průměrná cena dopravního výkonu za 1 km placená dopravcům zajišťující dopravní obslužnost v kraji v roce 2023:

- Veřejná linková doprava: 43,68 Kč/km
- Veřejná drážní osobní doprava: 160,19 Kč/vlkm.